

架起中外沟通桥梁 联大教育再获殊荣

联大教育集团及校长甘宇祥分获省级“先进单位”和“先进个人”称号 这是郑州市唯一获此殊荣的培训机构



表彰大会上,郑州联大教育集团和甘宇祥校长分别获得“先进单位”和“先进个人”称号

联大教育集团及校长甘宇祥分获“先进单位”和“先进个人”称号

当天,河南省公安厅、河南省人力资源和社会保障厅、河南省外国专家局等单位,联合表彰“十一五”期间境外人员管理服务先进单位和个人,郑州联大教育集团和甘宇祥校长荣获殊荣,分别获得先进单位和先进个人。

郑州联大教育集团是郑州市唯一获此殊荣的培训机构。

早在2004年2月,联大就被河南省人民政府外事办、省教育厅、省公安厅评为“河南省聘请外国文教专家先进单位”,成为郑州培训机构中外教聘请的先进代表。2010年,联大被郑州市公安局出入境管理处评选为“涉外先进单位”。

11月18日,河南省“十一五”期间境外人员管理服务先进单位和个人表彰大会在郑州召开,郑州联大教育集团和甘宇祥校长分别获得“先进单位”和“先进个人”荣誉称号。

晚报记者 唐善普

在联大工作6年外教正申请中国绿卡 “在联大,我们有种回家的感觉”

据了解,在联大工作的外教,大都在3年以上,他们在这里,工作开心,还有人找到了人生中的伴侣,联大外教专家安迪就是其中一位。

来自美国的安迪老师教学模式受到学生的喜爱,2009年还曾专程带着可爱的女儿重返联大。“在联大,我们有种回家的感觉。”他用汉语告诉记者。

为外国友人举办丰富多彩的活动,这是联

大让外国朋友感受到“家”的另一种方式。2010年中秋节,联大特地举办了“情系中原,畅享中秋”在豫外国友好欢度中秋联谊会,2011年春节联大外事办带领外教编排了“恭喜恭喜”中文拜年歌,外教们穿上唐装,一起感受“中国年”。

外教 ARTHUR 已在联大工作了6年,还有了自己的中国家庭,正准备申请中国绿卡。

组织中外交流活动 服务老外,扩大影响力

近期,联大教育集团活动不断,更好地服务了外国友人,同时也提高了学校的教学科研水平,以及社会影响力。

2011年4月,郑州市首届“联大杯”外国人汉语大赛启动。此次针对外国人的汉语大赛由地方政府主办尚属全国首创,受到公安部、省外事办、省教育厅、省公安厅、省外国专家局及市涉外主管单位的关注和表扬。

来豫“老外”平均每年增长89.5% 已成为中原经济区建设重要力量

在当日的表彰会上公布了一组数据,“十一五”期间,来豫旅游、探亲等短期停留的外国人共计约106万人次,平均每年增长89.5%;在豫工作、学习等长期居留的外国人平均每年约2500人;全省公安机关为来豫外国人办理签证、居留许可共计27293人次,平均每年增长108.5%。

随着来豫的外国人越来越多,管理服务工作的不容忽视。在会上,省政府相关人员表示,

在豫工作、学习,来豫观光旅游的境外友人,既是我们的亲密朋友,也是河南参与国际交流合作的友好使者,更是中原经济区建设的重要力量。

对此,甘宇祥表示,他们将继续尽自己的优势,通过更多的手段与方式,服务外国友人,并通过他们提高中国人的语言水平及各种能力,投身到中原经济的发展中。

回国充电,留学生钟情联大“一对一”

圣诞假期,掀起回国培训热

近期,在联大VIP学习中心,回国的留学生纷纷前来咨询,报名接受再培训。不少老学员都联系到自己出国前学习的顾问老师,提前要求做好培训方案,争取充分利用这个假期。

据靳芳介绍,选择圣诞假期回来培训的分为几类群体:1.在国外读语言课程,选择利用假期回国参加雅思托福考试的学生;2.已在国外就读,有升学需求的学生,比如新加坡O-LEVEL、英国的A-LEVEL、美国高考SAT、研究生考试GRE、GMAT;3.没有考试需求的学生,怕假期没有语言练习环境,选择培训机构找感觉。

留学生参加培训,更适合“一对一”

针对这些特殊群体,联大VIP学习中心安排了小班和一对一的课程,有部分学生还可选择混搭课程。小班及一对一课程注重教学互动,特别是口语及写作等课程,老师有充足的时间关注每个学生。

对留学生来说,在听说方面已有显著提高,已不适合国内常规班的教学方式。参加一对一的辅导,可能更直接更有成效。

靳芳特别提到此类学生的学习流程:首先,对学员进行全面的测试;了解之前国外考试的成绩,特别是语言基本功的评定;课程顾问对单项成绩逐项分析,写出诊断说明,制订学习计划;接着,制订课时。根据每阶段的常规课时,考试时间或回国时间,与学生、家长协商确定。然后,整个学习过程需要校方、学生、家长的三方合作,在校方保证教学的前提下,学生必须按时完成老师及助教布置的学习任务。最后,教学助理针对每次课进行反馈记录,及时沟通学生学习效果,并适时调整方案,确保学习效果。

联大VIP学习中心一对一学员谢同学,2011年9月24日托福考试中,阅读得30分(满分)、写作得30分(满分)、听力29分。2011年8月20日雅思小班李诗音同学听力8.5分,2011年10月22日雅思一对一学员杨雨辰阅读8.5分。

从上周末开始,国外学校已陆续进入圣诞假期,不少留学生都选择回国度假。联大VIP学习中心校长靳芳手中的热线不断,老生预约回来充电的早在一个月前就开始了。

晚报记者 唐善普



一对一教育对学生更有效

了解国外大学,先看看世界排名

中国家长在为孩子选择国外院校时一般都要考虑排名,靳芳建议家长学生要从宏观上对国外大学有一定了解,特别是专业的选择。

她推荐家长和学生参考2011年10月6日英国《泰晤士报高等教育副刊》与IDP教育集团全球首发2011~2012年世界大学排名。今年的榜单与往年相比,哈佛跌下连续8年的首把交椅,牛津大学超过剑桥大学占得第4位,香港大学被排名第30的东京大学超越,失去“亚洲第一”头衔,中国的北京大学和清华大学

跻身百强。美国75所大学稳占团体第一,英国32所大学位居第二。2011年的前10排名中,美国军团依然保持其强有力的竞争地位。澳大利亚军团中,澳洲八大中,依然是7所大学进入前200强,大部分大学的排名有所上升,德国、荷兰、日本、巴西、以色列、中国香港发展强劲。

靳芳说:“现在也有不少初中生的家长找到联大,希望规划出国外考试备考方案,出国的低龄化趋势越来越明显,我们也非常愿意提供给家长一些经验性的指导。”

靳校长咨询专线:18603861818
联大VIP学习中心:郑州市经三路与农科路交叉口金成国际广场B座四楼,出国VIP专享0371-65739988

1.1折,迎新校区

贺联大教育集团第11大校区“联大精品学习中心”成立(省教育学院校区),新年、新校区,优惠不断,惊喜连连。

1.1折:第11大校区开业当天,1.1折起震撼优惠,精美大礼包送不停!神秘开业时间敬请关注联大网站。

精品学习中心校长咨询专线:18339205511

黄冈名师数理化、联大名师数理化,早报早优惠,多报多优惠,团报更实惠!数理化专线:0371-63888177

贺联大教育集团中央花园校区12月18日两周年校庆,最高可享受6.8折优惠!校庆抢报专线:0371-88882696

总结期中,赢在期末!联大名师1对1针对性剖析,高效解决学习问题,联大一对一,快速提高成绩!最高可享7.8折。一对一提分专线:0371-65669662